Държавна психиатрична болница – с.Царев брод, Шуменска област

с.Царев брод, ул. Христо Ботев № 30, тел. 05315 21 21, тел.факс 05315 20 23

На основание чл. 29, ал. 2 от ЗОП и във връзка с постъпило  искане с писмо № 1449/19.08.2014 г. /наш вх. № 1415/21.08.2014г./ предоставяме следното разяснение по тръжната документация – процедура „Доставка на медикаменти за нуждите на ДПБ – Царев брод“:

Въпрос № 1 – При условие, че участникът следва да подаде плик № 1 за всяка обособена позиция поотделно, моля да уточните кои са документите, които се различават за всяка отделна обособена позиция и следва да фигурират само в подадения за съответната обособена позиция плик № 1 ?

Отговор – Съгласно чл. 57, ал. 3 от ЗОП „Когато документи и информация, съдържащи се в плик № 1, са еднакви за две или повече обособени позиции, по които участникът участва, същите се поставят само в плика по позицията с най-малък пореден  номер, като това обстоятелство се отбелязва в списъка на документите, съдържащ се в пликовете на останалите позиции.“

В конкретния случай документите, които се различават за всяка отделна обособена позиция са следните :

· Лиценз по чл.32 от ЗНВП, в случай че се кандидатства за обособена позиция Наркотични медикаменти;

· Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка. 

Въпрос № 2 – Какво влага възложителят в посоченото изискване : минималните стойности за изпълнение на доставките – в размер на 100 % от стойността на позицията, за която се кандидатства, т.е. следва ли декларацията, касаеща списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка (доставка на медикаменти), изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, ведно с доказателство за извършената доставка, да бъде изготвена за всяка обособена позиция  поотделно ?

Отговор – Да, списъкът на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка, следва да бъде изготвен за всяка обособена позиция поотделно.

Именно с представянето на посочения списък за всяка обособена позиция поотделно комисията ще прецени дали е изпълнено поставеното изискване за минимални стойности на доставките в размер на 100 % от стойността на позицията, за която се участва.
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